CEIP ANTONI JUAN ALEMANY (Ma6 — Menorca)

CANVIS D'UNITATS

P

1. Fes aquests canvis de mesura. Empra I'apostrof com a coma ( ‘ ):
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Quants de bots de mesura hi ha entre dl i mI?:
Cap a quin costat botaré?
Ara localitza la coma amagada!

Escriu com queda la mesura despres dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre | i hl?:
Cap a quin costat botaré?
Ara localitza la coma amagada!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre kl i hl?:
Cap a quin costat botaré?
Ara localitza la coma!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre dal i kl?:
Cap a quin costat botare?
Ara localitza la coma!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre dl i h1?:
Cap a quin costat botaré?
Ara localitza la coma amagada!

Escriu com queda la mesura despreés dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre dl i cI?:
Cap a quin costat botare?
Ara localitza la coma amagada!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

CAPACITAT 56 < F2
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'- CAPACITAT 58— F2
G)98l= cl

¢ Quants de bots de mesura hi ha entre | i cl?:

* (Cap a quin costat botaré?

e Ara localitza la comal!

¢ Escriu com queda la mesura després dels bots?:
H) 576 1= dal

¢ Quants de bots de mesura hi ha entre | i dal?:

e (Cap a quin costat botaré?

e Ara localitza la coma!

e Escriu com queda la mesura després dels bots?:

2. Passa les capacitats d'aquests perfums a litres i mou els dibuixos per deixar-
los ordenats de menor a major:

150 ml = 1 I 1 dl= 0'017 dal = |

MESURA MENOR MESURA MAJOR

Quan no vegis la coma, recorda que esta amagada
sempre al darrera del nombre (ex. 45 = 45)




